
Όνομα:____________________________ 

Ημερομηνία:_________________________ 

 

 Σε ένα δέντρο κάθονται 5 πουλάκια. Έρχονται άλλα 4 πουλάκια.  

Πόσα είναι συνολικά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση  

_______________________________________________ 

 

 

 Η Θάνος έχει 6 αυτοκινητάκια. Του έδωσε ο νονός του 2 αυτοκινητάκια και η νονά 

του άλλα 2 αυτοκινητάκια. 

 Πόσα αυτοκινητάκια έχει συνολικά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

   _______________________________________________ 

Απάντηση                                                                              Ζωγραφίζω  

_______________________________ 

_______________________________ 
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